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Σπάνια παρενέργεια της εγκυμοσύνης την άφησε 
με παραμορφωμένο πρόσωπο!
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Υγεία και ιατρικά θέματα

Όταν φτάνουν στην 39η εβδομάδα της εγκυμοσύνης, οι περισσότερες μέλλουσες 
μαμάδες ελπίζουν να περάσει ο καιρός που απομένει μέχρι τον τοκετό όσο το 
δυνατόν πιο ανώδυνα και ομαλά.
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Για την Lauran Anderson, όμως, το τελευταίο στάδιο της εγκυμοσύνης της της 
επεφύλαξε μια δυσάρεστη έκπληξη, καθώς ανέπτυξε μια ασυνήθιστη πάθηση.

Μόλις μια εβδομάδα πριν από την ημερομηνία τοκετού της, η Lauran άρχισε να 
βιώνει τα αποτελέσματα της παράλυσης Bell – μια πάθηση που προκαλεί ξαφνική 
αδυναμία στους μύες στη μία πλευρά του προσώπου.

«Δεν έχω σχεδόν κανέναν έλεγχο των μυών στη δεξιά πλευρά του προσώπου μου. 
Δυσκολεύομαι να φάω, να πιω και να μιλήσω», αποκάλυψε η μαμά σε ένα βίντεο 
του TikTok που μοιράστηκε μετά τη διάγνωσή της. Παρόλα αυτά, αντιμετωπίζει 
την κατάσταση με χιούμορ και περιγράφει την κατάστασή της γελώντας.

Αν και είναι ασυνήθιστο, οι έγκυες γυναίκες διατρέχουν υψηλότερο κίνδυνο να 
αναπτύξουν παράλυση Bell από τις μη έγκυες γυναίκες. Το ίδιο ισχύει για άτομα με 
σοβαρή προεκλαμψία, παχυσαρκία, υπέρταση, διαβήτη και ασθένειες του ανώτερου 
αναπνευστικού όπως η γρίπη, σύμφωνα με τους επιστήμονες.

Για να κατανοήσουν καλύτερα την κατάστασή της όσοι παρακολούθησαν το 
βίντεο, η Lauran εξήγησε πως έχει ακούει με δυσκολία από το δεξί της αυτί, έχει 
συσπάσεις στα χείλη και μια μικρή παραμόρφωση στο δεξί μέρος του προσώπου 
της.

Δύο εβδομάδες μετά την εμφάνιση της παράλυσης Bell, η Lauran γέννησε τον γιο 
της ενώ τρεις εβδομάδες μετά τον τοκετό, ανέφερε πως αρχίζει να βλέπει μια 



βελτίωση. «Είμαστε και οι δύο καλά και πανευτυχείς», λέει χαμογελώντας. 
«Ελπίζω ότι σε 2-3 εβδομάδες από τώρα, χάρη στη θεραπεία που ακολουθώ, θα 
έχω επανέλθει και δεν θα δυσκολεύομαι να φάω ή να μιλήσω».
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